MeToA MaTeMaTHUYECKOMU
MHAYKL UM

DAEMEHTbl MaTEMAaTUYECKOM AOTUKU

Teopus MHoOXecTB



NuayKkuua

® Inductio (AaT) - HaBeaeHue

BuA yMo3akAlOHEHUI, MPU KOTOPOM Ha
OCHOBaHMM aHaAM3a YaCTHbIX CY>XAEHUN O
NMPUHAAAEXHOCTU NPU3HAKA HEKOTOPbIM
OTAEAbHBIM 3A€MEHTaM MHO>XeCTBa
AEAAETCA BbIBOA O NMPMHAAAEKHOCTU 3TOMO

NpU3HaKa BCEMY MHOXEeCTBY



Akcunombl [leaHo

® |. AAa KaXKAOro HaTypaAbHOIO YMCAQ
a CyL,ecTBYeT OAHO U TOAbKO OAHO
CAEAYlOLLLEE 32 HUM YUCAO A’

® 2. EAMHMUA ABASIETCA HaTYpaAbHbIM
YUCAOM, MPUYEM OHA HE CAEAYET HU
32 KAKMM HaTYpPaAbHbIM YNCAOM



Akcunombl [leaHo

® 3. Hu oAHO HaTypaAbHOE YMCAO He
CACAYET 32 ABYMS PasAUYHbIMU
HaTYPaAbHbIMU YMCAAMM.

® 4. Ecan MHOXKecTBO A coAepKUT
€AVMHULLY U BMECTE C KOXKABIM YNCAOM a
COAEPXKUT CACAYIOLLEE 32 HUM YMUCAO &’
TO A COAEP)KUT BCE HAaTYPaAbHbIE YMCAQ.



MeToA MaTeMaTHUYECKOMU
MHAYKLLUN
| .baza MHAYKLUM

YTBepXXAEHUE NMPOBEPSETCA AAS
HEKOTOPOIro Ha4aAbHOIO SAEMEHTA,
Hanpumep n=1

AaE€T BO3MOXKHOCTb OMPEAEAUTb HUXKHIOIO
rpaHMLy NPUMEHEHUSA GOPMYAbI UAU
AENCTBUSA HEPaBEHCTBA.



MeToA MaTeMaTHUYECKOMU
MHAYKLUMUA
2. M'MnoTe3a MHAYKLUMUM
DopMyAMpyeTCs rMNoTesa O TOM, YTO

YTBEPXXAEHUE CMPAaBEAAMBO AAS
HekoToporo kEN

LLlar kK 0606ww,eHMI0, KOTOpPbIN
dopmyAnpyeTca B BUAE TMNOTE3bIl. DTO
MHAYKTUBHasi $a3a: OT OAHOIo YacTHOro
CAyYas nepewam K obobuieHuio.



MeToA MaTeMaTHUYECKOMU

MHAYKU,MM
3. lar uHAYKL MM
A oKa3sbiBaeTcs, UTO

€CAU M3 CMPABEAAUBOCTU YTBEPXKAEHUSA AAS
npousBoAbHoro n=k€ N caepyeT,uTO
OHO crnpaBepAMBO AAS  n=k+1,

TO AAHHOE YTBEPXAEHUE CMPABEAAMBO U AAS
AOOOro HaTYpPaAbHOIO YMCAQ N

@da3a AO0Ka3aTeAbCTBa. YCTaHABAUBAEM,
HAaCKOABKO CUAbHbI MHAYKTUBHbIE BbIBOADI.



Npumep

® AokasaTb,4to VNEN cnpaBeaAMBO
PAaBEHCTBO

n(3n—1)
2

1+44+7+4+---+(3n—2) =



|. Baza MHAYKLU UMK

® [lpoBepum paBeHcTBO npu n=|

1-(3-1-1)
- 2

1=1

1

CAepoBaTeAbHO, GOpPMYyAa BEPHA



2. 'MnoTesa MHAYKLU UM

® AonycTum,YTO paBEHCTBO BEPHO Mpw
HekoTopoM n=k€N
k(3k—1)
2

1+44+7+---+3k—2) =



3. lUar mHAYKU MM

® AoKaXeM, YTO €CAM r'MnoTesa BEpHa, TO
PAaBEHCTBO BEPHO MPU HEKOTOPOM
n=k+1, To ecTb

1+4+7+--+@Bk—-2)+@B(k+1)—-2)=

(k+1D)Bk+1)—1)
- 2




3. lHar mHAyKuMM

'MnoTtesa

A
! \

L4447 +<+Q@k—2)+Bk+1)—2) =

C(k+DBE+1)-1)
B 2

k(3k— 1)

1+4+7+--+@Bk—2)= >




3. lUar mHAYKU MM

KGR=1) | ap 3 gy FDE+3-1)
2 2
k(3l;— D R (k + 1)§3k+2)

k(3k—1)+2@Bk+1) (k+1)Bk+2)
2 - 2




3. lUar mHAYKU MM

3k? —k+6k+2 3k2+2k+3k+2
2 2

3k?+5k+2 3k*+5k+2
2 - 2

[ToAy4YMAM BepHOE paBEHCTBO.

Dopmyaa cnpaseaAnBa AAa n=k+1 npu
YCAOBWUM €€ BbIMOAHUMOCTM NMpu n=Kk.

= oHa cnpaBeaamBa V nEN



NMpumep

® Aokasatb,uto VnEN

6°"-1 kpaTtHO 35



|. Baza MHAYKLU UMK

[IlpoBepuM cnpaBeAAMBOCTD
yTBep>XAeHua npu n=1

6°-1=36-1=35

35 Aeamntcs 6e3 octaTtka Ha 35

CAeAOBaTEABHO, YTBEPXAEHUE BEPHO.



2. 'MnoTesa MHAYKLU UM

[lycTb npu n=k yTBep>xaeHue
CMpaBeAAUBO

62k —1 AeAUTCH Be3 ocTaTKa Ha 3D



3. lUar mHAYKU MM

AoKaxkeM cnpaBeAAMBOCTb
yTBep>XaeHua npu n=k+|

6°k*1) _ 1 reanTca 6e3 ocTaTKa Ha 35

62(k+1) _1 = 62k+2_ 1=
= 6°x6° - 1 =36x6°F — 1



3. lUar mHAYKU MM
36x6%K — 1 =

= 36x6%¢ — 1 +36 — 36 =
= 36x6%K — 36 + 35 =
=36 (6 - 1) + 35



3. lLlar mHAYKL MM

rMHOI'eBa
36 (6% — 1) + 35
| | ) | }

AeamTtca Ha 35 AeAnTca Ha
\ 35 }

|

AeAanTca Ha
35




